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Cieľom projektu INVESTech je podporiť inovačný potenciál
odborného vzdelávania a prípravy v partnerských krajinách
uplatnením rámca Quintuple Helix – posilňovaním partnerstiev
medzi akademickou obcou, priemyslom, verejným sektorom,
občianskou spoločnosťou a životným prostredím.

Uľahčovať rozvoj zručností a využívanie inovatívnych
technológií.
Podporovať zelenú transformáciu a sociálnu inklúziu.
Poskytovať príležitosti na medzinárodnú spoluprácu a výmenu
osvedčených postupov.
Vytvoriť CoVE v piatich európskych regiónoch začlenením
rámca Quintuple Innovation Helix (Q2IH).

O PROJEKTE INVESTECH

V rámci projektu INVESTech bude vytvorená nadnárodná
platforma pre spoluprácu centier odbornej excelentnosti (CoVE)

v oblasti IKT v piatich európskych regiónoch: Košice na
Slovensku, Attica v Grécku, Sofia v Bulharsku, Nikózia na Cypre a

Klaipeda v Litve.
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Do projektu je zapojených 18 partnerov a 13 pridružených partnerov z piatich krajín (Slovensko, Grécko,
Cyprus, Bulharsko a Litva). Projekt INVESTech bude trvať 4 roky a jeho koordinátorom je Technická
univerzita v Košiciach (Slovensko). Projekt sa realizuje vo vzájomnej spolupráci Ekonomickej fakulty a
Fakulty elektrotechniky a informatiky.

ÚVODNÉ STRETNUTIE V KOŠICIACH, NA SLOVENSKU

N E W S L E T T E R  1

V Y D A N I E  1J Ú N  2 0 2 4

Cieľom študijných návštev projektu
INVESTech je výmena osvedčených postupov
a zlepšenie zručností zúčastnených
zamestnancov. Prvá, organizovaná IT VALLEY,
sa uskutočnila 26. apríla 2024 v Košiciach na
Slovensku. Cieľom tejto návštevy bolo
poskytnúť účastníkom nové poznatky,
príležitosti podeliť sa o svoje skúsenosti a
prispieť k rozvoju efektívnejších vzdelávacích
stratégií. Účastníci boli oboznámení s
aktivitami a metódami spolupráce Košice IT
Valley v rámci východoslovenského regiónu.
Mali tiež možnosť zoznámiť sa s regionálnymi
vzdelávacími iniciatívami a porovnať ich so
svojimi skúsenosťami vo vlastných krajinách.
Program zahŕňal networkingové aktivity
zamerané na uľahčenie výmeny informácií a
nápadov medzi partnermi.

ŠTUDIJNÁ NÁVŠTEVA V IT VALLEY

Tento projekt je spolufinancovaný s podporou Európskej komisie. Táto komunikácia odzrkadľuje iba názory autora a
Komisia nenesie zodpovednosť za akékoľvek použitie informácií v nej obsiahnutých. Číslo projektu: ERASMUS-EDU-2023-
PEX-COVE-101143958.

V dňoch 24. a 25. apríla sa uskutočnilo prvé
medzinárodné stretnutie partnerov projektu
INVESTech. Vyše štyridsať odborníkov z piatich
krajín sa stretlo na pôde Technickej univerzity v
Košiciach, aby položili základy úspešnej realizácii
projektu. Projekt má za cieľ podporovať
zriadenie a rozvoj nadnárodnej platformy pre
spoluprácu centier odbornej excelentnosti
(CoVE) v oblasti informačných a komunikačných
technológií (IKT). Implementáciou projektu
vznikne priestor na medzinárodnú spoluprácu,
podporu spolupráce medzi podnikateľským
sektorom a vzdelávacími inštitúciami, ktorej
výsledkom bude podpora inovácií a rozvoj
ekosystémov zručností, podpora zelenej
transformácie a sociálnej inklúzie. 



PARTNERI
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Cieľom národných workshopov je predstaviť projekt
a jeho ciele zainteresovaným stranám z Quantiple
Helix, zhromaždiť ich spätnú väzbu a postrehy o ich
potrebách, výzvach a očakávaniach týkajúcich sa
excelentnosti OVP v sektore IKT. vzbudiť ich záujem o
národné založenie CoVE. Tieto workshopy sa budú
konať v každej projektovej krajine.

24. mája 2025 sa uskutočnil prvý národný workshop,
na ktorom sa stretli partneri projektu spolu s
asociovanými partnermi, aby prediskutovali
smerovanie a oblasti pre tvorbu regionálneho Centra
excelentnosti odborného vzdelávania a prípravy. Toto
stretnutie bolo prvým krokom ku vybudovaniu
pevných základov slovenského CoVE a vytvorilo
priestor pre vybudovanie silnej spolupráce medzi
podnikateľským sektorom a vzdelávacími
inštitúciami v rámci Košického regiónu.

Nasledujúce workshopy v partnerkých krajinách: 
Bulharsko - júl 2024
Litva - august 2024
Grécko - september 2024
Cyprus - október 2024

PRVÉ NÁRODNÉ WORKSHOPY

www.investech-cove.eu

ZOSTAŇTE S NAMI

@investech-cove


